

...И НА ГАСТРОЛЯХ В

Второе рождение спектакля

С ИНТЕРЕСОМ знакомятся ленинградские зрители с творчеством Бакинского русского драматического театра имени Самеда Вургуня. Репертуар коллектива разнообразен. В нем, в частности, пьеса азербайджанского драматурга Г. Джавида «Шейх-санан», которую поставила главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР Д. Селимова.

На сцене Академического театра драмы имени А. С. Пушкина уже показаны также спектакли «Кабанчик» В. Розова, «Идиот» Ф. Достоевского, «Трамвай «Желание» Т. Уильямса.

Вчера ведущие мастера бакинской сцены и молодежь с успехом сыграли драму И. Бабеля «Захат», которая была поставлена в Баку в 1926 году.

На снимке: сцена из спектакля «Захат».

ЛЕНИНГРАДЕ

Лен. драбца

1988, 14 июня

